MHCTPYKLUMA NO YCTAHOBKE

SALLMNTA KAPTEPA U KINN 111.02743.1
roz | OBbEM | ™
MAPKA v MOABS -t gunvoka | peuratens | TMOKIM b mppgopa
Jeep | Renegade ! 2015- | 14T (170 n.c.) ! AKTII | MOJIHBIA
Jeep i Compass i 2018- L 24{15006) | AKMN i MOJHBIN
3araywka
Bont M6x20
LLaiba 6
3awmTta
Btynka H=10

Bont M6x30 '
LWalba 6
LWanba 8

lanka kneresaa M6

\ Bont M6x20

LWaiba 6

‘\ Bont M6x20

LWanba 6

WUHeTpyKumAa no yeTaHoBKe:

CocTae nagenun:

1. CHATL WTATHLIA NBITBHKUK.

2. YcTaHoBWUTE raiku kneTeBole M6 B oTBepcTua (A).

3. BelkpyTuTh WTatHLIA BonT (B).

3. BkpyTuTe 6onTel MEx20 B oTBepcTua (B) Ha 2-3 obeopoTa.

4. YCTaHOBWTL 3aLLMTY: 3aBECTW NepefHIoto YacTb Ha BonTtel M6Ex20,

33 HI0 HacTb 3akpenuTs Bontammn MEx30 k raikam kneTtesbim MG Yepes
BTynKKn H=10.

5. BakpenuTe nogkpbinky Bontamm MEx20 k 3awmte B otBepeTuA ().

6. 3ataHyTb BonTel ¢ HECOXOOWMMBIM YCUMUEM.

HauveHoBaHue
Bont M8X20

Bont M&X30
Brynka H=10
lanka knetesan M6
3arnywka

3awwuTa

Waiba 6

LLai6a 8

Kon-eo
5wt
2WT
2w
2WT
2WT
1wt
7wt
2WT

M
9.
9.

OMEHT 3aT5KKKU

8 Hm
8 Hm

MNponssoauTens Brnpase BHOCHTE U3MEHEHUA B KOHCTPYKUMIO 3alUMUTbI.

TexHudeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


